JoBigka Npo pe3ynbTaty aHKeTHOro ONUTYBaHHA PeCNOHAEHTIB 3 NUTaHb
CKlafaHHA hopMUn AepXXaBHOMo CTaTUCTUYHOIO CMNOCTEPEeXeHHS
Ne 3-Topr (KkBapTasibHa, piyHa) "3BIT Npo Npogax i 3anacu ToBapiB y TOProsii
Mepexi"”

AHKETHEe ONUTYBaHHA 3INCHIOBA/IOCL i3 METOH aHaslizy HaBaHTaXeHOCTi Ha
pPecrnoHAeHTIB CTaTUCTUYHOK 3BITHICTIO Ta BUSAB/IEHHA TPYAHOLLIB, AKI BUHUKAKOTbL Npu
3anoBHeHHI 3BiTy 3a opmoto Ne 3-Topr (KBapTaslbHa, piyHa), BAOCKOHAsIEHHA
IHCTPYKTUBHUX MaTepiasiiB WOAO0 CKIafaHHA AaHol dpopMu, nokpalleHHs cnisnpaui 3
pecrnoHAeHTaMMu.

AHKETHE onuTyBaHHA 3fiCHIOBasIocA [0MI0BHMM  yNpasJ/liHHAM  CTaTUCTUKU
ynpoaosx nuctonaga 2015 poky.

AHkeTa Oyna HagaHa y nanepoBomy Burnisgi 16 pecrnoHgeHtam (BignosigHoO A0
nepeniky). Bci aHkeTn 6y 3anoOBHEHI Ta OTPUMaHI y 3a3Ha4YEeHNIA TEPMIH.

MiACyMK/ aHKeTyBaHHA 3a KOXHUM MUTaHHAM aHkeTu (y BiACOTKax) HaBepeHi
HUXYe:

1. 9k Bu OUIHIOETE HaBaHTaXEHHA CTAaTUCTUYHOIKO 3BITHICTIO Ha Bale
nignpneMcTBO?

- Ayxe Benvke — 19,0;

- B UisioMy npuinHaTHe — 81,0.

2. YUY BUMHMKaAIOTb TPYAHOL nNig 4Yac 3anoBHEHHA 3BiTYy 3a @{opmoto
Ne 3-Topr (kBapTasibHa, piyHa)?

- Tak — 13,0;

- Hi — 87,0.

3. Ak, Ha Bawy AymKy, MOXHa nokpawmTtn sKicTb 6s1aHky doopmn Ne 3-Topr
(kBapTanbHa, piyHa)?

- foAaty NoKasHWKW: foaaty po3ain Woao NoBepHEHHS ToOBapy;

- BUAANUTU TMOKA3HUKW: OAWHULI BUMIPY AN1A TOBapHUX rpyn «KOHCepBW, rOTOBI
NpoAyKTN M’ACHI”, «KOHCepBW, rOTOBI NPOAYKTU PUOHI”,BUAINTA MOKA3HUK «Y TOMY
4yncni Big NpoAaxy ToBapiB, LLO BUPOG/IEHI HA TepUTOPIT YKpaiHi»;

- He 3MmiHBaTK 61aHK — 69,0.

4. Yn 3a00BONBbHAKOTL Bac TepmiHM nopgaHHA 3BiTY 3a doopmoto Ne 3-topr
(kBapTanbHa, piyHa)?

- Tak — 100,0;

- Hi — 0.

5. ¥ akuin cnoci6é Bu nogann dopmy Ne 3-topr (KBapTasibHa, pidyHa) A0 OpraHiB
[ep>XaBHOI CTAaTUCTUKN?

- CUCTEMOIO e/IeKTPOHHOI 3BITHOCTI — 44,0;

- 3a NPUHUMNOM "€ANHOro BikHa” — 56,0;

-y IHWKIA cnoci6, BKaxiTb AKnin — O.

6. LWo 3aBaxae Bam 0CBOITM €NeKTPOHHMI Ccnoci6 nogaHHA CTaTUCTUYHOI
3BITHOCTI 3a hopmoto Ne 3-Topr (kBapTasibHa, pivHa)?

- BiACYTHICTb ab0 HesIKICHNIA IHTepHeT-3B'A30K — 11,0;

- BiACYTHICTb NporpamHoro 3abesneveHHs -33,0;

- HasBHICTb Mepiognu4yHMX Npo6sieM LWOA0 ONepaTtMBHOINO OTPUMAHHSA NiATBEPLKEHHS
NpPO NPUAHATTA CTATUCTUYHOI 3BITHOCTI B €/1eKTPOHHOMY Burnsgi — 11,0;



- HebGaKaHHA BUKOPUCTOBYBATU €1eKTPOHHY doopmy 3BiTHOCTI — 11,0;
- 3BMYKa nogasaTu CTAaTUCTMYHY 3BITHICTb Yy nanepoBomy Burnsagi -34,0;
- iHWe, 3a3HauTe cBiil BapiaHT —O.

7. Aknii cnocié po3’SACHEeHb WOA0 MNPOBEAEHHS [AepXaBHUX CTaTUCTUYHUX
CrocTepexeHb i3 CTaTUCTUKM  BHYTPIWHbLOI  TOpriBni  Hanbisibwe Bac
3a,0BOJIbHAE?

- iHAMBIAyanbHI KOHCyNbTauil Big creyjanictis npu 6e3nocepenHbOMY BiABigyBaHHI
ryc - 56,0;

- IH(popmauis, aoBefeHa [0 PeCrnoOHAEHTIB Ha IHCTPYKTMBHUX HapaZax, OpraHi3oBaHux
ryc- 6,0;

- IHCTpYKTUBHI nuctn N'YC, HagicnaHi Ha agpecy nignpuemcrtea — 6,0;

- BUKOPUCTaHHA iHdhopMaLii, po3MmilweHol Ha Beb6-cavitax [depxcraTy YkpaiHu Ta
ryc-32,0

- iHWe, 3a3HayTe CcBiin BapiaHT — 0.

8. Un 3auikaBsieHi Bu B oTpuMaHHI y3arasibHeHOI iHdopmauil 3a pe3ynbTartamm
NPOBeAEeHHA  OepXaBHUX  CTaTUCTUYHUX  CMNOCTEPEXeHb I3 CTaTUCTUKU
BHYTPILLUHbLOT TOPriBAi, B AKMX 6pasio yyacTb Balle nignpnemctso?

- Tak — 81,0;

- Hi —19,0.

lMpoBeneHe aHKeTHe OnMUTYBaHHA CBIAYUTbL, WO Y PECMOHAEHTIB He BUHUKAaE
TPYLHOLWIB i3 3anoBHEHHAM 3BiTYy 3a doopmoto Ne 3-Topr (KBapTasibHa, pivyHa), O4HaK
31,0% pecnoHAEeHTIB, AKi B3A/IM y4acTb B ONUTYBaHHI NPOMNOHYBa/IN 3MiHW 40 GNaHKy.
Yci pecrnoHAEeHTU 3a[0BOJIEHI OpraHisauielo npuinoMy Ta TepmiHamu noAaHHS
3a3HayeHoro 3BiTy. [lpoBefieHe aHKeTHe ONUTYBaHHSA Mokasasio, WO C/if NpoAoBXyBaTu
PO3’'SICHIOBa/IbHY PO6OTY cepef  PECNOHAEHTIB  WOAO0 NOAaHHA  3BITHOCTI B
e/IeKTPOHHOMY BUTNAAI.

LLmpo AssKkyEMO BCiM pecrnoHAeHTaM, WO B3s/1M y4aCTb Y aHKETHOMY OMNUTYBaHHI.



